

План заходів по протидії булінгу

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	Щорічне обговорення проблем булінгу на педраді. Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	До 31.08 22	Заст. директора
2	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	До 07.09.22	Заступники директора
3	Наради з питань профілактики булінгу (цькування): - з педагогічними працівниками (по відділах) - з технічним персоналом.	Жовтень	Зав. відділами
4	Обговорення правил поведінки вихованців в під час перебування в закладі (в кожній групі)	Вересень - жовтень	Керівники гуртків
5	Організація механізмів звернення та встановлення інформаційних скриньок для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Жовтень	Психолог, керівники гуртків
6	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти	жовтень	Гавриш А.В.
7	Оформлення тематичного стенду	Січень	Методисти, бібліотекар
8	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Козел Т.О.
10	Виступи на батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування)	Жовтень	Адміністрація, керівники гуртків

11	Проведення навчальних нарад для педагогів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Раз на місяць	Зав. відділами
12	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) технічним персоналом	Листопад	адміністрація
13	Створення презентацій для дітей та представників здобувачів освіти «Як діяти у випадку проявів боулінгу» та розміщення їх на сайті закладу	грудень	Чередник Н.Ф., Сухенко М.М.
14	Співбесіда з керівниками гуртків за результатами спостережень за взаємовідносинами в групових колективах	Впродовж навчального року	Зав. відділами, методисти
15	Консультації педагогів закладу з проблемних ситуацій	Впродовж навчального року	Методисти, зав відділами
16	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Керівники гуртків запрошені спеціалісти
17	Підсилення уваги до виховання у дітей соціальної компетентності: уміння спілкуватись, поваги один до одного, дружні почуття, взаємовиручку на основі прикладів з реального життя	Впродовж року	Керівники гуртків, методисти
19	Систематичне індивідуальне спілкування з представниками здобувачів освіти на предмет виявлення емоційного стану вихованців під час перебування на заняттях та інших заходах в закладі з метою попередження проявів боулінгу	Листопад	Всі педагоги закладу
23	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу» тощо	Впродовж року	Методисти, керівники гуртків
25	Конкурс плакатів проти насильства «StopBulling»	Березень	Керівники гуртків відділу декоративно прикладного

			мистецтва, Андрєєва Н.О.
27	Виставка малюнків «Ми різні, але рівні»	Квітень	Козел Т.О.
28	Бесіди учнів щодо протидії булінгу з представниками поліції, соціальної служби тощо	Впродовж року	Зав. відділами
30	Тематичні батьківські збори «Протидія булінгу в учнівському середовищі»	Впродовж року/за потреби	Адміністрація, керівники гуртків
31	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Боровик І.В.
33	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Впродовж року	Зав. відділами, керівники гуртків
34	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	За потреби	Всі педагоги
35	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	січень	Адміністрація, зав. відділами
36	Анонімне вибіркоче анкетування вихованців про випадки булінгу (цькування) у школі	Грудень	Адміністрація школи
37	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Грудень	Адміністрація школи, класні керівники
38	Діагностика стосунків у закладі освіти. Анкетування учнів та вчителів.	Лютий	Адміністрація школи, залучені спеціалісти
40	Підготовка звіту про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Травень-червень	Методисти зав відділами